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Ata da 2.510 (Segunda Milésima, Qüingentésima Décima) sessão ordinária da 
Câmara Municipal de Acari-RN. 10ª Reunião do II Período legislativo de 2009. Aos 
Vinte dias do mês de Outubro do ano de Dois Mil e Nove, as 15:00 horas, na sala 
das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 
Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores Leonardo Ferreira de 
Azevedo - Presidente Interino, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, 
Francisco dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra Dantas, Felix 
Eduardo Bezerra e José Gentil Fernandes de Medeiros; Ausente com justificativa o 
vereador Ismael Medeiro de Souza. Havendo numero legal o Sr. Presidente 
declarou aberta os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da 
sessão anterior que após lida, colocada em discussão e logo em votação, sendo o 
mesmo aprovado por todos os edis presentes; e dentro do expediente foi dado 
entrada nas seguintes matéria: Projeto de Lei nº 005/2009 – do Poder Legislativo, 
de autoria dos Vereadores Zuil Ribeiro da Silva e Francisco Dias de Araújo. Dispõe 
sobre a denominação dos Logradouros Públicos -. Fica denominado de Travessa 
Nelson Dantas, a Travessa situa-se no Bairro Ari de Pinho tendo como limite ao 
Norte com a Rua Nelson Feliciano e ao Sul R. Enéas Pires Galvão; e a Indicação nº 
108/09 do vereador Zuil  Ribeiro da Silva a qual requer do chefe do Poder 
Executivo as providências no sentido de fazer a pavimentação da Rua Odilon 
Paulino Baracho, localizada entre as ruas Maria Nunes e Aurélio Pires, no Bairro 
Luiz Gonzaga. O Sr. Presidente informou que o Projeto de Lei será baixado para a 
comissão competente e a indicação será incorporada na ordem do dia da próxima 
sessão. Passado este momento verificado que estava inscrito o Vereador José Ari 
Bezerra Dantas, onde primeiramente falou de um assunto abordado pelo Sr. 
Marcos – Vereador da Cidade de Carnaúba dos Dantas, se mostrando insastifeito 
pelo mal atendimento que aconteceu no Hospital Regional Dr. Odilon Guedes, com 
pacientes de Carnaúba dos Dantas, e ate disse, tanto que se prega a boa saúde de 
Acari, mais que tirando o Hospital Regional, ficará  igual a Carnaúbas dos Dantas; 
mais e Vereador José Ari Bezerra falou não testemunhar este fato, pois sua função 
é mais interna, não toma conhecimento se isso é verdade, desconhece os casos 
apontado. Depois falou da questão de marcação de exames de media ou de alta 
complexidade, pela Secretaria Municipal de Saúde; citou exemplo de uma pessoa 
carente que procurou marcar um determinado exame, e por ser um exame de 
valor alto alguém da Secretaria informou ao paciente que a secretaria não estava 
marcando porque o SUS está quebrado; Acredito que esta não seria uma resposta 
correta. A vereadora Stella Bárbara Fernandes apontou o colega e falou da 
questão abortada quanto a Secretaria Municipal de Saúde, não concordando 
realmente com a resposta dada a essa pessoa conforme citou o colega José Ari; 



esse funcionário deve ser instruído para informar a questão das cotas que tem o 
município; e quando a critica do Vereador de Carnaúbas dos Dantas. Acho uma 
critica irresponsável, pos a Saúde de Acari não só se resume no Hospital Regional 
não, e nossa Maternidade que sempre está de portas abertas com um bom 
atendimento, os PSF.s também com um quadro completo de profissionais 
atendendo a população da melhor forma possível. Informou também a questão do 
abastecimento das farmácias, que acontece mensalmente, dentro dos parâmetros 
legais. O Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo fez comentários a respeito da 
questão, falando das prioridades e urgências dos exames que são marcados na 
Secretaria; José Ari Bezerra Dantas retomou a palavra e falou novamente das 
criticas que fez o vereador Marcos Dantas, deixando todos a vontade para quem 
desejar confirma com o mesmo o que citou. Depois fez seu protesto quanto a 
tentativa de conseguir marcar algum exames através de uma pessoa aqui de Acari 
que trabalhar em Natal dentro da área de saúde, mais os mesmo me informou que 
foi proibido desta forma, só podendo realmente através da Secretaria Municipal de 
Saúde, não sabendo ele como surgiu estes critérios; José Ari Bezerra Dantas 
também falou da segunda critica que fez Marcos, Acari não ter aceitado o Projeto 
CRIANÇA 2000.  O Vereador Leonardo Ferreira aparteou o colega e deu suas 
explicações mostrando as razões pelas quais o Município não acatou o Projeto, 
inclusive mostrando que as ações do Projeto já são praticamente executadas em 
nosso Município constantemente; e a Vereadora Stella Bárbara Fernandes 
aproveitou o ensejo e informou que o nosso Município irá realizar esta mesma 
campanha com os profissionais do quadro, envolvendo todos os Secretários 
Municipais; e por último o nobre Vereador José Ari Bezerra Dantas informou que 
no próximo dia 25/ domingo – acontecerá a Convenção para a Escolha do Diretório 
Municipal do PMDB, no Centro Paroquial. Na Ordem do dia foi colocado em 
discussão as indicações de nº 105/2009 – de Leonardo Ferreira de Azevedo e 
107/2009 – do Vereador José Ari Bezerra Dantas. Após as discussões, as 
indicações foram para votação, sendo as mesmas aprovadas por todos os edis 
presentes. Nas explicações Pessoais o Vereador José Gentil F. de Medeiros, 
lembrou da inauguração da Ponte Velha; e com relação a Saúde  no tocante a 
preocupação de Marcos Vereador de Carnaúbas dos Dantas, o mesmo parece está 
mais preocupado com Acari do que com seu Município; e com relação a marcação 
de consultas e  os  exames deve ser a questão de centralizar os serviços. A 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes informou a sua participação da reunião que 
ouve semana passada, onde a Secretaria de Saúde, Educação, mais o conselho 
Tutelar realizaram onde o objetivo foi trocar metas para trabalhar Políticas 
Publicas, como base e inicio na temática prevenção as Droga; Depois falou da 
matéria exibida no canal SBT-Reporte, apresentando as tradições do Seridó, onde 
vimos algo de nossa cultura. O Vereador José Ari Bezerra Dantas, tercem 
comentários a respeito do crescimento das drogas, falou de sua participação na 
Festa do Boi em Parnamirim, e por ultimo sugeriu a comissão de Legislação para 
após esta reunião, continuamos em trabalho adiantando alguns parecer as 
matérias que se encontra na comissão. Felix Eduardo Bezerra apenas registrou sua 



participação na 1º Cavalgada de Carnaúbas dos Dantas juntamente com vários 
vaqueiros do Município. Nas considerações finais da Presidência, O Sr. Leonardo 
Ferreira de Azevedo, comentou o assunto aqui abordado quanto a Saúde de nossa 
cidade, onde Marcos faz sua criticas, o que estamos vendo é que o mesmo está se 
preocupando mais com Acari do que com sua Terra; comentou também da 
reportagem da SBT, apenas achou que deveria ter sido melhor, e com relação aos 
exames o mesmo se comprometeu em ir até a Secretaria de Saúde para conhecer 
com mais detalhes as formas de trabalho e por ultimo informou que o Acari 
Esporte Clube irá estrear neste final de semana; e nada mais havendo a tratar 
encerrou a sessão convidando todos para a próxima dia 27 de outubro de 2009 em 
horário regimental e mandou lavra a presente ata para constar. Eu Marineide Alves 
Dantas lavrei esta em 20 de outubro de 2009. – Leonardo Ferreira de Azevedo – 
Marineide Alves Dantas. 


